



ЕДИНСТВО

Выпускной

Среда

10
октября

2018

№95-96
(10239-240)

Газета города Адыгейска

Свободная цена

В Республике Адыгея

В основе всего - благополучие людей



В преддверии Дня республики Глава Адыгеи озвучил основные задачи в социальной политике региона.

На торжественном собрании, посвященном Дню республики, Глава региона Мурат Кумпилов остановился на задачах республики в сфере социальной политики.

Глава Адыгеи отдельно обозначил, что в рамках поставленных Президентом России Владимиром Путиным задач по повышению качества здравоохранения в Адыгее проводится серьезная работа. За счет средств резервного фонда Президента России проведена реконструкция реанимационного отделения республиканской больницы (13,9 млн. рублей), сделан капитальный ремонт главного корпуса Шовеновского ЦРБ (10,4 млн. рублей), открыт новый корпус поликлинического отделения республиканского психдиспансера (7,4 млн. рублей). При поддержке Правительства России завершено строительство Тахтамукайской ЦРБ (143 млн. рублей). В конце года будет завершено строительство диагностического центра в Майкопе (более 500 млн. рублей).

поддержке работников отрасли, решении вопросов подготовки кадров, обеспечении достойных условий для их профессионального роста, - сказал Глава республики.

Мурат Кумпилов напомнил, что на этой неделе состоялось открытие после ремонта двух домов культуры в Гианском районе. Средства на эти цели были выделены из резервного фонда Президента России. В следующем году в муниципальных образованиях будет завершено капремонт еще 8 домов культуры.

В сфере физкультуры и спорта Глава Адыгеи отметил важность приобщения людей к здоровому образу жизни. Для этого в республике создается необходимая спортивная инфраструктура. В текущем году намечено завершение строительства двух ФОКов - в п. Энем (8,3 млн. рублей) и а. Понежукай (7,3 млн. рублей).

Подчеркну, что решение социальных вопросов лежит в основе всей проводимой в регионе работы. Речь идет о социальном обслуживании населения; формировании доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья; оказании услуг, которые в первую очередь влияют на качество жизни, - сказал Мурат Кумпилов.

Говоря об основных социальных показателях развития региона, Глава Адыгеи акцентировал внимание на том, что история Адыгеи вершится людьми. Теми, кто ежедневно трудится, воспитывает детей, лечит, учит, охраняет, спасает, вносит личный вклад в развитие родной республики.

Подводя итог, Мурат Кумпилов напомнил о главной стратегической задаче Президента страны - прорывном развитии России, где в основе всего лежит сбережение народа и благополучие ее граждан.

- Другая немаловажная задача, которую ставит сегодня Глава государства, - создание учебных учреждений, способных обеспечить качественное образование, повышение конкурентоспособности страны в сферах, определяющих будущее, - сказал Мурат Кумпилов.

В частности, было отмечено, что в этом году в ауле Новая Адыгея открыта современная школа на 990 мест. В п. Энеме начато строительство школы на 1100 мест. Такую же школу в этом году планируется заложить в Майкопе. В рамках федеральной программы будет вестись работа над строительством 11 сельских школ. К 2021 году стоит задача перевода всех школ на занятия в первую смену. Уже готов открытию после ремонта детсад в х. Северовосточные Сады Майкопского района. В ближайшем будущем в республике начнется строительство 4-х детских садов.

После достигнутых договоренностей с федеральным центром в республике дан дополнительный импульс развитию системы государственной поддержки творческой сферы. Речь идет о создании современных объектов культуры,

Исполнение социальных обязательств на контроле

Первоочередные задачи социально-экономического развития Адыгеи были обсуждены в понедельник на планерном совещании Кабинета министров, которое провел Глава республики Мурат Кумпилов. В режиме видеоконференции в работе приняли участие главы муниципальных образований.

Руководитель Адыгеи указал на необходимость строгого выполнения целевых показателей по повышению заработной платы. По информации премьер-министра А. Наролина, с повышением минимального размера оплаты труда в республике увеличился уровень средней заработной платы, своевременно производятся все выплаты работникам бюджетной сферы. На контроле - доведение до целевых показателей уровня зарплат работников дошкольного образования.

Мурат Кумпилов указал на необходимость работы по стимулированию бизнес-сообщества к увеличению оплаты труда в реальном секторе экономики и поручил активизировать деятельность трехсторонней комиссии. Он отметил, что в работе республиканских ор-

ганов власти есть резервы по увеличению темпов промышленного производства, в борьбе с неформальной занятостью. Также определены задачи по обеспечению жильем детей-сирот, подготовке к отопительному сезону, снижению задолженности за услуги ЖКХ, дальнейшей газификации региона.

Отдельные поручения были даны по организации и проведению посевной кампании, а также благоустройству территорий в рамках реализации проекта по формированию современной комфортной городской среды.

Уже сегодня, по словам Главы республики, необходимо продумать перечень и объем работ по дворовым и общественным территориям, ремонту дорог на следующий год. В дополнение к этому муниципалитетам поручено не снижать контроль за уборкой территорий, активизировать борьбу с несанкционированными свалками. При этом Мурат Кумпилов указал на важность взаимодействия с ОНФ, который эффективно реализует проекты «Карта убитых дорог», «Карта свалок», «Генеральная уборка страны» и т.д.

Сохраним корни

В Доме правительства в понедельник состоялась рабочая встреча Главы РА Мурата Кумпилова со старшим научным сотрудником отдела археологии Центральной Азии и Кавказа ИИМК РАН Виктором Трифоновым и заведующей отделом археологических памятников Государственного исторического музея Натальей Шишлиной, а также председателем Адыгейского регионального отделения Русского географического общества Игорем Огаем.

На встрече обсуждены проекты, направленные на сохранение культурно-исторического наследия и развитие краеведения в регионе. Открывая диалог, Глава Адыгеи обозначил роль данной работы в формировании исторического сознания общества и ука-

зал на важность исполнения поручений Президента страны Владимира Путина по реализации государственной политики в этой области.

Мурат Кумпилов подчеркнул заинтересованность республиканской власти в развитии деятельности по изучению и сохранению историко-культурного и природного наследия Адыгеи. Для этого, по мнению руководителя республики, нужно объединить усилия органов власти, научных деятелей и общественности. Именно на это направлена инициатива Мурата Кумпилова, который в ходе молодежного форума «Фишт-2018» предложил создать волонтерское движение «Сохраним корни».

Пресс-служба Главы РА.

В МИНУВШУЮ среду Адыгейск отметил свой день рождения. Дата не круглая - 49 лет, и праздник проводился в узком кругу, без пышных торжеств, но на приподнятом настроении жителей и гостей города это ничуть не отразилось. Кульминация праздничных мероприятий прилась на торжественный концерт, приуроченный сразу двум датам - 27-летию образования Республики Адыгея и Дню города Адыгейска.

В торжествах приняли участие глава города Адыгейска Махмуд Тлехас, председатель Совета народных депутатов Аскер Ташу, почетными гостями мероприятия стали официальный представитель Республики Адыгея при главе администрации Краснодарского края Нальбий Гагагу, депутат Государственного Совета - Хасэ РА Аслан Джанхот, председатель Теучежского районного суда Байзет Шумен, начальник межмуниципального отдела МВД «Адыгейский» Артур Григорян, почетные граждане города Адыгейска, ветераны труда. Разделить праздник и поздравить горожан прибыли твор-

Расти и процветай, Адыгейск!



ческие делегации из братской Республики Абхазия, города-побратима Горячий Ключ и Краснодар.

Праздничное мероприятие открылось гимном родному городу, который написали

наши именитые авторы Юрий Чирг и Руслан Махош. А прозвучал он в исполнении заслуженного работника культуры РА Нуха Устока.

После ведущая торжества - главный специалист управ-

ления культуры Мариет Напцок пригласила на сцену главу города Адыгейска Махмуда Тлехаса.

- История нашего города необычна и неразрывно связана с Краснодарским водохра-

Эхо праздника

нилищем. 49 лет назад из чаши водохранилища на эти земли были переселены жители тринадцати адыгских аулов, которые своим трудом, умом, энергией создали новый населенный пункт на карте России. Хотел бы вспомнить в этот день первооткрывателей, чьими руками возведены первые дома, выложены первые тротуары, построены школы, детские сады, магазины... Тех, кто полвека назад приехал из всех уголков страны строить город и остался здесь жить. С тех пор сменилось несколько поколений, но то, что создали наши предки, мы обязаны сохранить и приумножить, - сказал он.

В своем выступлении глава города подчеркнул, что главным богатством города, безусловно, являются сами жители, которые стремятся сделать все, чтобы родной Адыгейск стал краше и благоустроеннее.

- Наши горожан всегда отличало неравнодушное отношение к проблемам города, стремление созидать на его благо. И это - главный залог всех намеченных преобразований!

(Окончание на 2 стр.)